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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDCA 06/2026 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de 2026, ás 14h00, na Casa dos Conselhos 
Municipal de MozarlAndia, localizada na Rua Governador Valadares, QD 63, Setor 
Barcos, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente — CMDCA de Mozarlândia. 

A reunião foi presidida pelo Presidente do CMDCA, Sr. Cleiby Silveira Alves Pinto, que 
iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos os conselheiros e participantes 
presentes. 

Em seguida, foram apresentados os assuntos constantes na pauta do Edital de 
Convocação n° 06/2026, sendo: 

1. Forum:  
2. Outros assuntos pertinentes. 

Durante a reunião, foram discutidos temas relacionados à realização do Fórum, 
organização das atividades, participação das entidades envolvidas e demais 
encaminhamentos necessários para o fortalecimento das ações voltadas à garantia dos 
direitos da criança e do adolescente no município. Em seguida, foi informado aos 
presentes que o oficio encaminhado à Prefeita Municipal até a presente data não obteve 
resposta, ficando registrado em ata a preocupação do conselho quanto à ausência de 
manifestação do Poder Executivo sobre a demanda apresentada. 

Destacados os projetos disponíveis no município voltados às crianças e aos 
adolescentes, ressaltando a importância da continuidade das ações sociais, esportivas, 
educacionais e de fortalecimento de vínculos desenvolvidas em beneficio da 
comunidade. Foi citado o projeto Pílulas da Informação. 

Público-Alvo: Famílias, crianças, adolescentes, educadores, responsáveis, comunidade 
escolar e população em geral, Veiculo de Divulgação: Rádio FM/AM, rádios 
comunitárias, redes sociais e plataformas digitais. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião. Eu, Maria Paula Femandes, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 
será assinada pelos presentes. 

Mozarlândia-GO, 14 de maio de 2026. 
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NOME REPRESENTANTE  STATUS  ASSINATURA DOS PRESENTES  
Helen  Priscila  Vogel  SECRETARIA MUNICIPALDE ASSISTENCIA SOCIAL Titular 

Janete Soyonara Jube Leite SECRETARIA MUNICIPALDE ASSISTENCIA SOCIAL Suplente 

Katmila Lopes Melo Tezzaro SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO Titular 
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Marli Ramos Da Cruz SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO Suplente ( 

Francisco Amarante De Souza SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO Titular  
Danielle Roberta  Amaral SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO Suplente  
Márcio Adriano do Carmo SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Titular 

Aparecida Soares dos Santos SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Suplente 

Gaspar Antônio de Azevedo SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, LAZER, TURISMO E 

CULTURA  
Titular 

Isaias  Pires de Castro SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, LAZER, TURISMO E 

CULTURA 
Suplente 

Cleiby Silveira Alves Pinto ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DO EXECEPICIONAIS - APAE 
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'dolma  Cirqueira Martins de Souza AssocIAÇÃo DE PAIS E AMIGOS DO EXECEPICIONAIS - APAE 

/MOZARLANDIA-GO 
Suplente ‘i 

Marcone Teodoro Neto SEGUNDO CONSELHO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA - 

CONSEG 
Titular 

Clarismar Rodrigues de Bastos SEGUNDO CONSELHO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA - 

CONSEG 
Suplente 
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Kiitia dos Santos Barros OBRAS SOCIAIS DIOCESE RUBIATABA - MOZARLANDIA Titular 
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Renan Alves de  Avila  OBRAS SOCIAIS DIOCESE RUBIATABA - MOZARLANDIA Suplente  

Vanessa  Vetuchl da Silva EQUIPE CICLISMO BARREIRINHO Titular 
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Leandro Silva EQUIPE CICLISMO BARREIRINHO Suplente 

Rita Ferraz De Lima Queiroz SOCIEDADE  SAO  VICENTE DE PAULO Titular 

IZ,Igi- 
Auridete Margarida Bezerra da Silva SOCIEDADE  SAO  VICENTE DE PAULO Suplente 
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